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Tisztelt Igénylő! 
 
 

Ezúton tájékoztatjuk Önt, hogy 2025.11.15. – 2026.03.15. közötti időszakban a bekötővezetéket 
érintő kivitelezési munkára vonatkozó megrendeléseket Társaságunk nem fogadja. Üzemeltetési 
tapasztalataink alapján, a víziközmű-szolgáltatás biztonsága érdekében, a bekötővezetéket érintő 
kivitelezéshez a téli időszakban nem járulunk hozzá.  

Az „Ü72002 Ivóvízbekötés igénylése” című nyomtatvány benyújtását követően a bekötési terv 
alkalmasságáról Társaságunk nyilatkozik. Azonban a téli időjárás viszontagságai nem biztosítanak 
megfelelő műszaki körülményeket a kivitelezés lefolytatására, ezért Önnek a bekötés megrendelését 
2026.03.15-ét követően áll módjában Társaságunknál kezdeményezni a szükséges közterületi bontási 
engedély birtokában. 

Felhívjuk figyelmét, hogy a bekötés kivitelezésére történő megrendeléskor a benyújtott  
„Ü72002 Ivóvízbekötés igénylése” című nyomtatványban szereplő adatok változása (tulajdonosváltozás, 
cím változása, elérhetőség változása) esetén a dokumentációs csomag aktualizálása szükségessé válhat, 
különösen a 2026.01.15-e előtt benyújtott tervek esetében. 

Tájékoztatjuk, hogy különválasztott mérő felszerelés feltétele, hogy a meglévő bekötővezeték 
műszakilag megfelelő legyen. Amennyiben jelenleg acél, horganyzott acél vagy KPE csőtől eltérő vezeték 
látja el az ingatlant, akkor annak önerős cseréje szükséges, ezért az ikermérő felszerelése is szünetel a 
megjelölt időszakban. 

Az ivóvízbekötés kivitelezése során az élővezetékre történő csatlakozást és vízmérő plombálást 
kizárólag DMRV Zrt. végezheti. A jogszabályi előírásokban foglaltaknak megfelelően amennyiben  
- víziközmű-szolgáltató helyett - a kivitelezési jogosultsággal rendelkező vízszerelők nyilvántartásában 
szereplő személynek Ön megbízást ad, akkor a bekötővezeték csatlakozását és üzembehelyezését 
2026.03.15-ét követően áll módjában kezdeményezni. 

A kivitelezés megrendelésekor Társaságunk a jóváhagyott tervek és az aktuális 
Árnyilvántartásban szereplő díjak alapján az elvégzendő bekötés bekerülési költségéről a megrendelőt 
tájékoztatja.  
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NY IL AT KOZ AT  
 
Tudomásul veszem, hogy a bekötővezetéket érintő kivitelezés szünetel 2025.11.15-
2026.03.15. közötti időszakban. A kivitelezési munkák megrendelését a DMRV Zrt.-nél 
2026.03.15-ét követően áll módomban kezdeményezni. 
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